

Consiliul Local Unguriu

Nume Consilier: MOCANU NICOLETA

Partid: PSD

Membru in comisia: JURIMCA APARAREA ORDINI PUBLICE

### Raport de activitate pentru anul 2020

<b>Ședințe ale consiliului local</b>	<p>In anul 2020 mi-am desfasurat activitatea de consilier local in deplina concordanta cu legislatia Republicii Romania si cu sarcinile regulamentare ce decurg din atribuirea mandatului de ales local, tratand cu maximum de atentie si interes problemele cu care se confrunta cetatenii comunei Unguriu, probleme a caror rezolvare cad in sarcina administratiei locale.</p> <p>Pe toata durata mandatului am participat la toate sedintele in plen, ordinare , extraordinare si de indata , desfasurate in sala de sedinte a C.L. Unguriu sau la sala de sport a Scolii gimnaziale Unguriu, am avut puncte de vedere critice sau de apreciere asupra unor decizii si actiuni administrative.</p>
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	<p>De la momentul alegerii mele in functia de consilier local in C.L. Unguriu am fost validat ca membru in comisia <u>JURIMCA APARAREA ORDINI PUBLICE</u> participat la toate sedintele comisiei si mi-am exprimat puncte de vedere asupra imbunatatirii deciziilor comisiei din care fac parte si impreuna cu colegii din comisie am facut tot posibilul ca deciziile comisiei sa fie in deplina concordanta cu legislatia in materie si cu interesul cetatenilor comunei Unguriu.</p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p>Pe tot parcursul mandatului nu am ezitat sa ma intalnesc cu grupuri de cetateni, in cadru organizat sau ad-hoc. Locatia acestor intalniri a fost in primul rand in zona in care locuiesc si am atributii ca si consilier , dar si in alte zone unde oamenii mi-au solicitat prezenta.</p>
<b>Audiențe</b>	<p>Mandatul meu de consilier local a fost caracterizat si de audiente acordate cetatenilor comunei cu ocazia intalnirilor in cadru organizat sau intamplator. Majoritatea audientelor acordate cetatenilor au avut ca locatie de intalnire domiciliul meu, dar nu de putine ori au fost momentele in care cetateni ai comunei m-au abordat si mi-au cerut sprijin sau solutii in locuri publice sau chiar la ei la domiciliu.</p>
<b>Sesiuni de instruire</b>	<p>Nu a fot cazul .</p>

Activitatea în teritoriu	Verificarea colectării deșeurilor în zonele unde este risc crescut de aruncarea gunoierilor în curții cu săvârșirea de fapte după problemele lor - Verificarea lucrărilor de tencuială și curățarea fontanelor
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	
Inițiative proiecte de hotărâri	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	<p>În decursul mandatului meu de consilier local am avut/nu am avut amendamente la Proiectele de H.C.L. în vederea îmbunătățirii acestora sau includerii în textul acestora a unor specificații mai concise asupra referirii hotărârilor, iar dintre acestea majoritatea acceptate prin vot.</p> <p>De asemenea, am avut /am avut amendamente la Proiectele de Hotărâri, sprijinind prin acestea ca investițiile din comuna să fie executate în funcție de stringența lor și asigurarea finanțării acestora sau limitării unor cheltuieli nejustificate, acolo unde este posibil.</p>
Misiuni oficiale în străinătate	- nu au fost și nu este cazul ;
Nume, Prenume	MOCĂDU NICOLETA
Data și loc	29.03.2021 / Primăria comunei Unguriu
Semnatura	